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Задачи.

После того как Малыш и Карлсон 
поиграли с паровой машиной, папе 
пришлось заменить в неё 10 
колесиков, а винтиков – в 3 раза 
больше. Сколько винтиков пришлось 
заменить папе?



Карлсон съел 10 кусков именного 
торта, а Малыш – на 8 кусков 
меньше. Сколько кусков торта съел 
Малыш?



Для лечения Карлсона Малыш купил 
50 ирисок, а леденцов – в 2 раза 
меньше. Сколько всего конфет купил 
Малыш?



Наташа ниже Ромы, Миша ниже Тани, но 
выше Ромы. Кто самый высокий?

Два года назад Ане было 5 лет. Сколько 
лет ей будет через 7 лет?




